
Ανακοίνωση για την εναλλαγή Δημοτικού Συμβούλου 
Όταν όμως αγωνίζονται πολλοί και φκιάνουν, τότε να λένε «εμείς» (Ι. Μακρυγιάννης) 

Σε μια δύσκολη περιβαλλοντική και οικονομική συγκυρία για τη χώρα, ο θεσμός της -
συνεχώς υποχρηματοδοτούμενης -Τοπικής Αυτοδιοίκησης δοκιμάζεται από ολοένα και πιο 
αυταρχικούς, αντιδημοκρατικούς και καλπονοθευτικούς νόμους «κυβερνησιμότητας» των 
Δήμων (Θεοδωρικάκου, Βορίδη) και βρίσκεται σε μεγάλη αναντιστοιχία με τις πραγματικές 
ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.  

Σε αυτό το πλαίσιο, οι «ισόβιοι» επικεφαλής των περισσότερων δημοτικών παρατάξεων, νυν 
και πρώην Δήμαρχοι-Αντιδήμαρχοι, πλασάρουν ως πετυχημένο μοντέλο Διοίκησης την 
εξάρτηση από κοινοτικά κονδύλια και την παντελή έλλειψη ολοκληρωμένου σχεδιασμού του 
Δήμου λόγω οικονομικής ασφυξίας, σε συνδυασμό με συγκεντρωτισμό και αυταρχικές 
λογικές.  

Αντιθέτως, ως Φυσάει Κόντρα παραμένουμε, σε πείσμα των καιρών, συνεπείς στις 
δημοκρατικές αρχές λειτουργίας μας με εμπιστοσύνη στην ομαδική δουλειά, στη δύναμη 
των πολλών, στη συμμετοχικότητα και την ανάδειξη πολλών νέων ανθρώπων. Γι’ αυτό και 
επιμένουμε να δίνουμε τον ρόλο του/της δημοτικής συμβούλου σε παραπάνω από ένα άτομο 
κάθε 5ετία.  

Ήρθε αυτή η στιγμή, και μετά από τη θητεία τού επικεφαλής μας στις δημοτικές εκλογές 
του 2023 και δημοτικού μας συμβούλου, δικηγόρου Παναγιώτη Αντωνίου, με πολλές, 
δύσκολες μάχες στο προάστιο αλλά και νίκες για την πόλη μας, πραγματοποιούμε την 
πέμπτη στη σειρά τακτική μας εναλλαγή εκπροσώπησης στα έντεκα χρόνια ύπαρξης, 
λειτουργίας και παρέμβασής μας στην Αγία Παρασκευή. Ο Παναγιώτης Αντωνίου, με τη 
στήριξη του σχήματος, είχε μια αποφασιστική, και καθοριστική πολλές φορές, παρουσία 
μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο, και πέτυχε να αναδειχθούν και να μην 
«κουκουλωθούν» φλέγοντα ζητήματα της πόλης μας, και να βρεθούν λύσεις που ευνοούν τον 
κόσμο και όχι κάποια ιδιωτικά συμφέροντα.  

Η μαζική συνέλευση του Φυσάει Κόντρα αποφάσισε τον Παναγιώτη Αντωνίου να διαδεχθεί 
μια νέα γυναίκα, αγωνίστρια, εργαζόμενη μηχανικός, απόφοιτη του 3ου Λυκείου Αγίας 
Παρασκευής και της Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του ΕΜΠ, 
η Λίνα Πέτοβιτς, η οποία έχει διατελέσει τα τελευταία χρόνια και εκπρόσωπός μας στην 
οργανωτική επιτροπή του ετήσιου μαθητικού φεστιβάλ. Σαφώς τα πρόσωπα με τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά τους, τις διαφορετικές κλίσεις και το φορτίο τους, δίνουν κάθε φορά ένα 
διαφορετικό χρώμα στην εκπροσώπηση του Φυσάει Κόντρα. Παρόλα αυτά, επιδιώκουμε το 
άτομο που βρίσκεται κάθε φορά σε αυτή τη θέση να αλληλεπιδρά με τα τοπικά κινήματα της 
πόλης μας και να γίνεται η φωνή των Συλλόγων και των μαζικών φορέων φέρνοντας τα 
δίκαια αιτήματά τους στο θεσμικό πλαίσιο της Αυτοδιοίκησης. Αυτός είναι ο τρόπος που για 
μας έχει νόημα και αξία η συμμετοχή μας στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

Το επόμενο χρονικό διάστημα έχουμε μπροστά μας πολλά να κάνουμε: 



- Η μάχη για την υπεράσπιση των δημόσιων χώρων, του πρασίνου και του περιβάλλοντος 
(παρκάκι Αγ. Τριάδος, κτήμα Σιστοβάρη, ολοκλήρωση εργασιών Βίλας Ιόλα, λόφος Τσακού, 
πυροπροστασία Υμηττού).  

- Ο αγώνας για προσλήψεις και επαρκή στελέχωση των δημοτικών υπηρεσιών απέναντι στην 
απαξίωση και τις ιδιωτικοποιήσεις. 

-Tα επικείμενα σχέδια της ΝΔ για καύση απορριμάτων με ταυτόχρονη αύξηση των 
δημοτικών τελών. 

-Το καλπονοθευτικό νομοσχέδιο για τις εκλογές των ΟΤΑ ετοιμάζεται από τον Υπουργό 
Λιβάνιο. 

Από τη μεριά μας προσπαθούμε να αποτελέσουμε την αναγκαία αντιπολίτευση στη Διοίκηση 
Μυλωνάκη, που αδιαφορεί για τα πραγματικά ζητήματα που ταλαιπωρούν τους δημότες. 
Δεσμευόμαστε να αλληλεπιδράσουμε ακόμα περισσότερο με τους τοπικούς Συλλόγους, να 
ενώσουμε τη φωνή μας με τους φορείς της πόλης και να δώσουμε μαζί με τους 
εργαζόμενους και τις εργαζόμενες, με τους συμπολίτες μας, κάθε τοπικό αγώνα για την 
πόλη και τη ζωή που μας αξίζει! 

 


